

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第646期 | 2025年1月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

我自己和身边人在大法中受益的事

【明慧网】我今年七十八岁，出生在一个小山沟里。我出生四十多天，我妈生了一场病，奶水也没有了，我是我爹用火烧地瓜和土豆把我喂大的。一九六八年我结婚后生了两个儿子、一个女儿，日子过得很苦很累，老伴累急了就跟我吵架。一九九五年我在走路时不小心摔了一跤，把手臂摔裂纹了，这样我好不容易经营的做豆腐生意也做不了了。面对生活的种种苦难，真的是心力交瘁。好在孩子那时已经长大。

一九九五年秋天，女儿出嫁了。我姑爷家那个屯里有炼法轮功的，人家让我女儿学炼功。那时我女儿在我家开了个理发店，他们没有时间炼功，女儿就请了师父的教功录像带。九六年的正月十五，女儿和姑爷把他家的放像机拿回来在电视上播放，从此，我得法炼功了。

我努力按照大法真、善、忍的标准要求自己，不久我所有的病都好了，家庭也和睦了，也不和老伴吵架了。我家自然就成了炼功点。回想那段时光是多么让人向往啊！

村干部保护大法弟子得福报

一九九九年七月二十日，邪党江鬼开始疯狂打压法轮功，我没有怕，没有被邪恶吓倒，自己在家炼功，有时也到同修家一起炼。我村有一位村干部，派出所的人到村上问村里有没有炼法轮功的人。他说没有，一个也没有。派出所的人火了，可他依然说：“没有就是没有！”其实他知道我家是炼功点，他在保护大法弟子。因此这位村干部得到了大法师父的护佑。

十五年前，这位村干部的妻



子去庙里上香，不小心摔了一跤，结果把大梁骨摔断了。医生说得住院做手术，手术费就得七、八万元，要不手术可能就得成植物人，即使不成植物人也得是个罗锅。他家那时也没有钱，上哪去弄七、八万元啊？她就没做手术回家了。她害怕自己成植物人，也害怕自己成罗锅，就天天哭，天天照镜子看看自己的腰罗锅没有。到现在十五年都过去了，她既没成植物人、也没成罗锅，和正常人一样干活，洗衣、做饭，样样都没耽误，啥事也没有，她没手术病好了！这是半个月前她亲自对我讲的。我告诉她，这是你老伴保护大法弟子得的福报，是大法师父帮助你了。

家人得福报

我修大法二十多年身心健康，没吃过一粒药，没打过一次针。我的家人也在大法中受益了。我和公公婆婆住对面屋，多年来其他四个儿子都没有来照顾老人的。修大法后，我按照大法的要求一直善待公婆。公公去世后，我就把婆婆接到我的炕上，和她吃住在一起。

我婆婆在九九年江鬼打压法轮功后不久就病倒了，那年她八十四岁，二十多天不吃不喝的。我大伯哥找人看，那人说老太太好不了，准备后事吧。当时我把师父的讲法

录音放给婆婆听。婆婆听了二十多天，能吃饭了，一切基本恢复正常。屯里很多人都知道是大法师父救了她一命。老太太又活了九年，在九十三岁那年病了三天去世了。

我们两口子养活了老太太二十五年，婆婆办丧事共花了三万多元，我没让其他兄弟掏钱。如果我不修法轮大法，我是做不到这些的。

师父也保护了我的两个儿子和女儿的家，他们也都在大法中受益。我的大儿子在大队当了十多年的干部，他在暗中帮助大法弟子。每次上边要村里对对大法弟子有什么行动，他就直接给挡过去了。

大法福泽了众生，众生也在大法中渐渐觉醒。谢谢师父！◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

丈夫遭诬判 妻子被非法追捕仍慈悲善劝警察

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古赤峰市法轮功学员孙晓明二零二四年十月二十八日遭红山区法院非法庭审，法官无视律师的无罪辩护，枉判孙晓明两年半。孙晓明的妻子张凤侠为躲避迫害，被迫流离失所。警察在她亲戚家蹲坑，企图非法抓捕她。

在艰难的流离失所的状况下，张凤侠仍慈悲地对警察劝善。近日，她寄出一封劝善信，给参与迫害的公检法司人员讲述法轮大法的美好，讲述她与家人受益于法轮大法的奇迹，告诫他们迫害佛法将面临的严重后果。那发自内心的慈悲充满字里行间，令人动容。

以下是张凤侠写给赤峰市红山区公检法司的劝善信：

赤峰市红山区公检法司的同胞们你们好！再三考虑决定给你们写这封信，因为一路走来我还是看到你们中也有善良的人，所以我称呼你们同胞，我希望有善念良知的人珍惜上苍给我们的最后机缘，别留下遗憾。

我现在还活着就是大法的奇迹

五月十一日，我家被红山区公安分局和东城派出所非法抄家，事出突然，在看守所做笔录时，一个警察说有一个政策，我们夫妻可以放一个，还给他们领导打电话证实了这一事实。考虑到丈夫身体不好，我就说一切都是我做的，希望他们放了我丈夫。大概凌晨两点，我和丈夫孙晓明被非法关押到红山



区看守所。没想到本来身体很好的我被检查出严重心脏病，由于不能学法炼功，有一天晚上几乎出现生命危险，为了不给看守所惹麻烦，我要求炼功调整。几天后，看守所领导决定给我办取保让家人把我接回。到家已是晚上九点多，回家后家里人担心我的身体带我去医院检查，医生说很严重，建议做手术。

我没做手术。一是我丈夫现在正在被关押，我要为他做些什么，我和丈夫是患难夫妻，你们无法理解我们从病痛中，从生死中走过来的艰难，孩子又刚刚成家，还有外债，为我们的事他们已倾尽所有，我不能再给孩子增加负担。二是我明白治病治不了命的道理，我就每天靠学法炼功来不断调整着身体，可以说我现在的生命就是大法给予的，现在还活着就是大法的奇迹。我不怕死，但是我不会死，我懂得生命来到这个世上的可贵，我会更珍惜每一天，是上天有好生之德，给我机会，也在给你们机会。

大法的威力在人们面前展现

苍天有眼，有一天我们终于看到了《转法轮》这本书，按真、善、忍做好人好多人好啊，书中讲到人为什么有痛苦，有磨难，要求遇到矛盾找自己，这些话深深的震撼着我，我希望人都能真诚善良的活

着，可以说大法不但消除了丈夫的病，化解了我的怨恨，清洗着我心灵的污垢，而且让我明白了人活在世上的真正意义，知道了人的渺小卑微，体验到了佛法的庄严神圣。

我丈夫孙晓明修炼后不但能干活养家了，而且在亲朋好友邻居同事中是公认的好人，在单位曾被评为劳模和先进工作者。

我无论在哪上班，老板都是由原来的对法轮功害怕、敌视到由衷的尊重，同事都信任我支持我，离开时老板的挽留同事的舍不得让我欣慰的看到人们善良本性中的可贵，一段段善缘让他们看到了大法的真相，我也暗暗发誓我所遇到的人都结善缘，即使恶缘也要善解。

我们每个人一生都时时面对选择，小的事情选择错了再改过来也不算什么，大是大非面前选择错了将是永生的遗憾甚至罪过，万万不可因为权利和金钱，出卖了自己的良知，人来到这个世上真的不容易，历史最后一部大戏正在神州大陆上演着，所有人都在扮演着不同人生角色，善与恶，正与邪，好和坏，美与丑，选择由你！

希望我们是最后一批被迫害的大法弟子，希望神州大地不再有迫害好人的事再发生！

祝愿你们中的善良人早结善缘！幸福平安吉祥！

孙晓明的妻子张凤侠 节选◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

